
Département du Var VILLE DE SAINT CYR SUR MER 
----------  

Arrondissement de 

TOULON 

 

--------- EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
Canton de 

SAINT-CYR-SUR-MER 
DU CONSEIL MUNICIPAL 

N° 2022– 01 - 05  

 

Nombre de Conseillers 33 

Séance du 25 janvier 2022   

Diffusée en direct sur la chaine youtube 

de la Ville de Saint-Cyr-sur-Mer 

En exercice :           33      ********************* 

Présents      :           24  L'an deux mille vingt deux, le vingt-cinq janvier, 

Représentés  :           8 

Absent excusé :        1 

Le Conseil Municipal de la Commune de SAINT-CYR-SUR-MER 

réuni, en raison du contexte sanitaire, à l’Espace Provence, conformément à 

l’information préalable de Monsieur le Préfet du Var, sur la convocation et 

sous la présidence de Monsieur le Maire.  

 
 

 

OBJET : 

 

 

 

 

 

 

 

REGIME INDEMNITAIRE 

 DU CADRE D’EMPLOI  

DES AGENTS  

DE POLICE MUNICIPALE : 

 

INDEMNITE SPECIALE 

MENSUELLE DE FONCTION 

Etaient présents : Monsieur Philippe BARTHELEMY, Maire 

Adjoints : Mesdames GOHARD, GUIROU, SAMAT, VANPEE Messieurs 

CORDEIL, HERBAUT, JOANNON, LUCIANO. 

 

Conseillers Municipaux : Mesdames AIELLO Béatrice, BEAUDOIN Anne-

Laure, ETCHANCHU Helen, GENEVOIS Laura, GROC Cynthia, 

MANOUKIAN Astrid, MONTLAUR Ambre, ROCHE-SANNA Corinne, 

Messieurs BAIXE Bruno, LEPACHELET Jacques,  OLIVIER Dominique, 

PAMELLE Yohann, ROCHE Jean-Paul, STOPPOLANI Gilles,VALENTIN 

Jean-Michel. 

 

Etaient représentés :  

Adjoint : Monsieur Louis FERRARA (procuration à Madame Andrée SAMAT) 

Conseillers Municipaux : Mesdames Amandine CIDALE (procuration à 

Monsieur le Maire), Sabine GIACALONE (procuration à Monsieur Pierre 

LUCIANO),  Christine ORSINI (procuration à Madame Pascale GUIROU), 

Messieurs Yannick GUEGUEN (procuration à Madame Cynthia GROC), 

Dominique HOCQUET (procuration à Madame Corinne ROCHE-SANNA), 

Christian MAUBE (procuration à Monsieur Gilles STOPPOLANI), Christian 

PEYRARD (procuration à Monsieur Pascal CORDEIL) 

 

Etait absente excusée :  

Conseillère Municipale : Madame Mireille NEVIERE-MAESTRONI    

 

<<<>>> 

Le Conseil Municipal nomme Madame Ambre MONTLAUR, Secrétaire de 

séance. 

  

 

Rapporteur : Madame Andrée SAMAT 
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DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal que le régime indemnitaire des agents relevant 

de la filière Police municipale résulte des dispositions de la loi n°96-1093 du 16 décembre 1996. 

Le régime indemnitaire des agents de police municipale est notamment composé de l’indemnité 

spéciale de fonction (ISF) dont le montant peut être égal au maximum à 20 % du traitement 

mensuel brut soumis à retenue pour pension (hors supplément familial et indemnité de résidence). 

 

La délibération n°2002-12-07 du 3 décembre 2002 fixait l’ISF à un taux individuel de 18% pour 

le cadre d’emploi des agents de Police Municipale. 

 

Aujourd’hui, compte tenu de l’investissement professionnel des agents de la police municipale, la 

Ville souhaite revenir aux dispositions spécifiques applicables aux agents de police municipale.  

 

Monsieur le Maire propose donc que le montant de l’indemnité spéciale de fonction ressorte au 

taux individuel de 20 % et demande au Conseil Municipal de bien vouloir adopter cette 

disposition.  

 

Le Conseil Municipal, à l’UNANIMITE 

 

Adopte l’exposé qui précède, 

 

Décide de fixer le taux de l’indemnité spéciale de fonction à 20% pour les agents de Police 

Municipale  

 

Dit que la dépense correspondante sera imputée au Chapitre 012 – Budget Communal - Exercice 

2022. 

 

 

 

Ainsi fait et délibéré 

Les Jour, Mois et An susdits 

   Pour extrait conforme 

 

  Le Maire 

 

Signature électronique 

 

        Philippe BARTHELEMY 
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